Dobry den,

blizi se nam konec roku a ja budu ptisti tyden uzavirat znamky. Nikdo z Vas nedostane znamku hors$i nez

v pololeti. Ti z Vas, co béhem této komplikované doby posilali vypracované ,,dobrovolné*“ prace, mohou
ocekavat i zlepSeni (bylo to asi 11 praci). Podivam se, co jste méli na zacatku 2. pololeti a vSe promyslim.

Tento tvden nds cekd vyzveddvani ucebnic. Harmonogram je na webu Skoly. Pfipomindm,

rousku ANO, prohlaSeni uz NE (staci jedno — to, co jste mi uz odevzdali). Posilam vysledky a na zkouSku
Pythagoriaddu z loniského roku. Zkuste to vypocitat a pak si vSe zkontrolujte s vysledky (jsou samostatné ve

samostudiu), nic mi uz neposilejte. Tak zatim. Jiti Sedlak.
Kdyby byly vysledky $patng, tak dejte, prosim, v&d&t, mij mozek je uz opravdu unaveny®@).
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PYTHAGORIADA 2018/2019
ZADANI SKOLNIHO KOLA PRO 6. ROCNIK

Dopliite mezi kazda dvé ¢isla znaménko plus nebo minus tak. aby vznikla pravdiva rovnost (jina
znaménka ani zavorky pouzit nemizete):

4 0,7 125 045 25=5

Vojta vysel z domu v 7:20 a cesta do skoly mu trvala ¢tvrt hodiny. Martin vysel z domu o 3 minuty difve
nez Vojta a do skoly $el 1 500 sekund. Kdo z nich byl ve §kole diiv a o kolik minut?

Ve skole byl difiv .................. © ......... minui/y.

Kolik pismen zustane ze slova PYTHAGORAS na obrazku. jestlize z néj vymazeme viechna osové

soumerna pismena. P YT H A G o RAS

Pocet pismen, kterda ziistanou po vvinazdani viech osové soumérnych pismen, je ... ... ...

Na tf1 stromy. na ktervch zraji tfeiné, se usadilo hejno 27 $packu. Po chvili pieletélo 5 $packi z prvniho
stromu na druhy a 3 $paéci z tietiho stromu na prvni. Poté byl na viech tiech stromech stejny pocet spack.
Kolik $packi si na za¢atku sedlo na prvni strom?

Na prvni strom si na zacdtku sedlo ... ... ... Spacki.

Ve skolni soutézi ve sbéru papiru nasbirala tfida 6. A. ktera ma 25 zakd. prumérné 8 kg papiru na 1 zéka.
Tiida 6. B. ktera ma 26 zaki. donesla celkem 286 kg papiru. O kolik kilogrami vice nebo méné nasbirala
pramérme na zéka trida 6. B?

6. B nasbirala priimérné o ... ... ... kg papiru ......... nez 6. A.

Z dratu dlouhého 48 cm jsme vyrobili dratény model krychle (z dratu jsou vytvoreny pouze viechny hrany
krychle). Kolik em? papiru bychom potiebovali na pokryti viech stén této krychle?

- . w v - ol -
Na pokryti viech stén krvehle bychom potrebovali ... ... ... cm~ papiri.

Dopliite do kazdého prazdného policka miizky jedno z dosud chyb&jicich ¢isel 1 — 25 tak. aby se policka
obsahujici po sobé jdouci ¢isla dotykala stranou nebo rohem podobné. jako je to na men$im vzorovém
obrazku. Jaké ¢islo bude v silné ohrani¢eném poli¢ku v pravém dolnim rohu miizky?
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V policku v pravém dolnim rohu miizky bude cislo ... ... ...
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Obdélnik ma stranu @ = 6 cm a jeho obsah je 48 cm”. O kolik centimetri musime zvétsit délku strany b
tohoto obdélniku, aby se jeho obsah zvétsil dvakrat?

Délku strany b musime zveétsit o ......... ci.
Dopliite v piikladu na nasobeni chybéjici ¢islice. 76
Jake ¢islo je druhy ¢initel v tomto piikladu? —
36
0

Druhy éinitel je cislo ...............

Nanuk a oplatky stoji dohromady 30 korun. Nanuk je pitom o 6 korun drazsi nez oplatky. Kolik nanuki
s1 muze koupit David, jestlize ma 108 korun?

David si miiZe koupit ... ...... nanuky/nanuki.

Anezka si vybarvovala ¢tverecky na ¢tvereCkovaném papiru tak. Ze vytvarela stale veétsi ctverce
..obalenim™ predchoziho ¢tverce jednou fadou ¢tverecku dalsi barvy (viz obrazek). Pouzila pfitom
postupné tyto barvy: modra (M), zelend (Z). oranzova (O), fialova (F) a ¢ervena (C). Kolik ¢tverecki
vybarvila ¢ervenou barvou?
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Cervenou barvou vybarvila ... ......... ¢tvereckil.

. Vrovnoramenném trojuhelniku ABC sviraji ramena thel y = 40°. O kolik stupii je thel a v tomto

trojuhelniku vétsi nebo mensi nez uhel v rovnostranném trojuhelniku?

Uhelajeo ..... v ieeeeenn ... n€Z 1hel v rovnostranném trojuhelniku.

. Vytvorte z ¢islic 0. 1. 2. 3. 4 a 5 dvé trojciferna Cisla tak. aby jejich soucet byl co neymensi. Kazdou ¢islici

muzete pouzit jen jednou. Jaky je soucet téchto trojcifernych ¢isel?
Nejmensi mozZny soucet téchto cisel je ...... ... ...
Kolik riznych trojihelnikt mizeme celkem vytvorfit, jestlize na vytvoreni jejich tii stran pouzijeme vzdy

ti1 ze Sesti Spejli s délkami: 2 cm. 3 cm. 4 cm. 10 cm, 12 cm a 14 cm?

Z téchto spejli miiZzeme vvtvorit celkem ... ... ... ... riizné trojuhelnilv/riznveh trojiihelnikii.

. V mésici zafi tohoto roku budou mit tii nedéle sudé datum (to znamena. ze poradové ¢islo dne v mésici

bude sudé). Jaky den v tydnu bude 19. zafi?

19 zaribude .........ccoveveee e



